



FINANČNÁ SPRÁVA

Colný úrad Michalovce

Tlačová správa

Finančná správa zabránila preprave nebezpečného odpadu

MICHALOVCE – 29.10.2024: Príslušníci finančnej správy z Colného úradu Michalovce odhalili neďaleko slovensko-maďarskej hranice nezákonnú prepravu odpadu. V kontrolovanom dodávkovom motorovom vozidle našli 135 starých autobatérií.

Preprava odpadu má tiež svoje pravidlá. Presvedčil sa o tom aj vodič dodávkového vozidla, ktoré neďaleko slovensko-maďarského hraničného priechodu v katastri obce Slovenské Nové Mesto kontrolovali ozbrojení príslušníci finančnej správy Stanice colného úradu Michalovce. Tí počas vykonávania mobilného colného dohľadu zastavili a kontrolovali dodávkové motorové vozidlo imatrikované na území Maďarskej republiky. Vodičom bol maďarský občan.

Počas fyzickej kontroly motorového vozidla zistili, že na ložnej ploche vozidla sa nachádza 135 ks starých použitých autobatérií. Takéto staré autobatérie sú považované za nebezpečný odpad a predstavujú potenciálne riziko znečistenia životného prostredia. Vodič nevedel hliadke predložiť žiadne doklady k tovaru. Nesplňal zákonné podmienky takejto prepravy. Nedisponoval ani vyhlásením, že žiadna autobatéria a akumulátor, ktoré sú predmetom cezhraničnej prepravy, nie je odpadom.

V tomto prípade vodič prepravoval autobatérie v rozpore s vnútroštátnymi aj medzinárodnými právnymi predpismi v oblasti nakladania s nebezpečnými odpadmi a ich prepravou. Vzniklo tak dôvodné podozrenie zo spáchania trestného činu neoprávneného nakladania s odpadmi. Z dôvodu vecnej príslušnosti bola kontaktovaná výjazdová skupina odboru odhaľovania nebezpečných materiálov a environmentálnej kriminality a prípad odovzdaný kompetentným orgánom Policajného zboru SR na ďalšie konanie.

Finančná správa je orgánom štátnej správy v oblasti daní, poplatkov a colníctva. Úlohou FS je výber daní a cla s cieľom zabezpečiť príjmy do štátneho rozpočtu SR a EÚ. Finančná správa je modernou proklientsky orientovanou inštitúciou s cieľom zintenzívniť elektronickú komunikáciu. Viac informácií nájdete na www.financnasprava.sk.